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Завдання .
Розв’язати рівняння методом спроб і помилок x(x+2)=80.
Розв’язання:
Якщо x = 8, то 8•(8 + 2) = 80 - правильна рівність
Якщо x < 8, то 8•(8 + 2) < 80
Якщо x > 8, то 8•(8 + 2) > 80
Відповідь: 8.

№ 168 (1)
1 способ.
	Довжина, дм
	Ширина, дм
	Площа, дм2

	x + 13
	x
	(x + 13) ( x або 68


x(x + 13) = 68
Якщо x = 4, то 4•(4 + 13) = 68 - правильна рівність
Якщо x < 4, то x(x + 13) < 68
Якщо x > 4, то x(x + 13) > 68
Відповідь: довжина 17 дм, ширина 4 дм.

2 способ.

	Довжина, дм
	Ширина, дм
	Площа, дм2

	x
	x – 13
	(x – 13) ( x або 68


x(x – 13) = 68
Якщо  x = 17, то 17•(17 – 13) = 68 - правильна рівність
Якщо  x < 17, то x(x – 13) < 68
Якщо  x > 17, то x(x – 13) > 68
Відповідь: довжина 17 дм, ширина 4 дм.
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